

**CORRECCIÓN DE ERRORES**

**Corrección de errores del Reglamento (CE) n° 83/2005 del Consejo, de 18 de enero de 2005, por el que se modifica el Reglamento (CE) n° 2604/2000 sobre las importaciones de tereftalato de polietileno originarias, entre otros países, de la República de Corea y de Taiwán**

*(Diario Oficial de la Unión Europea L 19 de 21 de enero de 2005)*

En la página 7, en el artículo 1, en el apartado 2 (cuadro del artículo 1, apartado 3, del Reglamento (CE) n° 2604/2000, filas cuarta y decimoséptima):

- a) *en lugar de:* «India Futura Polymers Limited»,  
*léase:* «India Futura Polyesters Limited»;
- b) *en lugar de:* «Taiwán Shingkong Synthetic Fibers Corporation»,  
*léase:* «Taiwán Shinkong Synthetic Fibers Corporation».
-